


4>

7F -3 4 o,

&

2
e

aﬂ%}:a

o



3. x=2o(at 100 Olake] AHei5) o W, x7k B47k obdl frebad)

5= a9l gel 5 F5tefeh

D R
=%



T4 x, y ol thoto] A4t %k, a5 xky = xy, xay = xp? 2= A9

et o] off, b2 WEShE X, ¥ ol thotd] 2a(X + ¥) o] #1272

2a% X = 6a’b , YA3b = 54ab*

D S
=%



11 11 11
xty+z=0¢ ‘Iﬂ,x<7+7)+y(f+f)+Z<7+7)94%k%
y Z z X X Yy

TotA? (B x#0, y#0, z#0)

@ -3 @ -2 ® -1 @0 ® 3









S A50k9] ofg: AIZHETE 1A WA EAste] 1 A% o]
g A7 91 Aol 2 ok Aol A
AL A% 4k @] 2802 k1 AP o AT E A

2km ©] £¥0 2 gty Gy M A=Y 1580 AR b
ol A A7) Azl Bk ol el Glolof sH=71?

@ 1km @ 1.1km ® 1.2km

@ 1.3km ® 1.4km



SLE7FT% 1 AEE 200g ©] . 7] FEE EEE

AYE
100g o ¥olA SEE 5% olot7t HA st & ufj, 712 dolE
AgE s 49=?

@ 1% olst @ 2% olst ® 3% olst
@ 4% olst

® 5% o]}



® x-3y=2



— 1

B2E R A (Fb>1)

O
—

o] dr}. ofm, a o] gk

@ 5 ® 6 @7 ® 8

D 4



s off 40 A A2le] o= € q,

fijo
F
4>
o
rir i
k)
i)
£
F

$Ep et ol 0.ab-0.ba O] Y £FLSE

@D 0.i3 ® 0.19 ® 0.23 @ 0.27 ® 031



13. 5°%x9=225,3x2"=192 4 uj, g x b S F5}o]}.

D L
3%



14. 3%x27 =813 & W=EsHE= x 9] 327

@ 3 @ 4 ® 6 @ 9 ® 12



)
oL

=

|

<k

@ 2 ® 4 @ 6 ® 8

@ o



W7t ax+by =5 &

9|

_ -y o
=
fojat.

2

aq X3
x]

Kl

xy 7k Adad o,

16.

©

kool wl, a+b o] FS T



Folek, (o, xy 2 0)

£ 76

3

Aol

[a\]

Il

N
o
etk
1= T
+ =%
~ 3(\
xiyoo
————

_.

0l 1

A



18.

A EA9] IFE AT Y @A bt ofzpe] H|7E 112 10 ©] 2,
21d o] Q1 f=oF vl P Y F2HE 10% S7HHY, AAE 20%
ZAasta. @A 91371 210000 Holeta g off, AH =A] 3=
Auput Wstgi=x] stol )

YEE 3



19. 10km Folxl 7o) £ AAS FEae Wizl k. F2L AL
Satrhehst wapo] YA 10 B2 wugsb vhgo] SEals o o
Azkol AR, Wujel 7 A7 WH, eabs | 2d AL

WelZbe | A7 Aze) D g A oA sle) S92

afolat,

B e km/h



20. Al H[A A, B, Colle= 242 557 x%, y%, 10% <% 25=2°] 100g
2 =0 Atk Al B[ A, B, ColA 2g&= 22 204 Eofuiof
AS AFEE B, BY AFE2C, CY &aE2 Ad ol A%t
o] g2 gt ¥l o HYPsIAHY A H|AY] £25E9 T 9.24%,
CHlIAS 2529 FEE 9%7F =it ol o, = ¥4 4 & B
H7 9] 25w ke B % AA kel

S EER %



